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OnpeneneHuve

UppaunoHanbHoOe ypaBHeHuUe

— 3TO YpaBHEeHMe, B KOTOPOM COAEPKUTCH
nepemMeHHas nopa 3HaKOM KBagpaTHoOro
KOPHS.

Mpumep:

V2x+1=3

ornaBJji€Hun



OcHOBHOM MeTOA4 peLleHuns
MppauvoHanbHbIX YPaBHEeHUN

- 3TO MeToA4 BO3BeOeHUA B KBagpaT obeunx
yacTten ypaBHEHMUA.

V2x—5=~/4x-7:

2x—5=4x-7;
2x—4x=-T7+5;
—2x =-2;

X =Mls
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[TOCTOPOHHMUN KOpPEHb
NppaunoHanbHOro ypaBHeHuUs

Mpn Bo3BegeHUM B KBagpaT, Nosly4aemM NocTOpPoOHHMe
KOPHMW.

x=1 B npeablayLieM ypaBHEHUU NOCTOPOHHUMN
KOpeHb, T.K. ecrnim NoACTaBUTb ero B AaHHoOe
nppauuoHanbHoe ypaBHeHMNe, NONy4Ynm

SRy
V2-5=44-7;
J-3=4-3.

OTBET: ypaBHEHME He NMeeT KOPHEeMW.
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Cnocobbl oOHapyxeHus
NOCTOPOHHEro KOpPHSA

1. lNpoBepKa — noacTaHOBKA
Nosfiy4YeHHbIX KOpHen B
nppaumoHaribHoe ypaBHeHMe.

2. Mo obnacTtn gonycTUMbIX 3HAYEHUUN —
on3.
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PewnTb nppauMoHanbHoe ypaBHEHMe:

\/2)62 +5x—-2 =x-6.
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PelueHume:

(\/2x2 +5x-2)° =(x-6)*;
2x* +5x-2=x"-12x+36;
2x’ +5x-2-x" +12x-36=0;

x> +17x-38=0;

Hanpgem KopHM ypaBHEeHUS No obpaTtHOU Teopeme
Buera:

Xp+x, =-17|x, =2;

x, - x, ==38. [ X, =—19.
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[lpoBepkKa

1 cnoco®b:
V2:2245.2-2=2-6, J2.(-19)’ -2 =-196,

—> 116 = —4 HeBepHO —> 4/625 = —-25 HEBEPHO
2 CNocoob:

X, =2, He ypoeneTtBopsieT Of13.
x, =-19, He ynoBneTsopseT OA3.

OTBET: ypaBHEHME He NUMeeT KOPHEeMN.
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ANropuT™M peLleHnd
nppaunoHanbHbIX VDaBHEHUN:

o OBnacTb AOMNYCTUMBIX 3HAYEHUMN.
o Bo3BecTu B kBagpar.
e PelunTb paunoHanbHoe ypaBHEHUE.

o [1poBepPUTL, YOOBNETBOPSAIOT JIN KOPHWU
ypaBHeHusa O3 (nnn noacrtaBnTb
NonyyYeHHbIE KOPHU B YpaBHEHNE).

o OTCEATHL NOCTOPOHHNE KOPHMW.
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[TpoBepb cebs

3afaHue: penTe ypaBHEeHUS.

DV5x—16 =x—2 >

2)\/ Py

8X

16 =44-2x »

IW3x+T +4x+2 =3 >
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OTBEeThI:

I)SX_16:X2—4X+4, 0’13: X—ZZO,

Ty . o "
x> =9x+20=0:;

Hanaém kopHu ypaBHeHUA no obpaTHOM Teopeme
BuerTa:

X, +x,=9; | x, =5; ynoBnetBopsier OA3
x, -x, =20. | x, =4. YRoBneTBopseTt oas3

OTBer: 4; 5.
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OTBEeThI:

2)2x2 +8x+16=1936—-176x + 4x2;
—2x° +184x-1920 = 0;
x> —92x +960 = 0;
Hanpgem KopHM ypaBHEeHUS nNo obpaTtHOU Teopeme
Buera:

x, +x, =92; | x, =80;

X, - X, =960.| x, =12,

[MpoBepka:

V2802 +8-80+16 =44—2-80; 2-122+8-12+16 =44—2-12;

V280> +8-80+16 = —116. /400 = 20.
BbipaxxeHne He umeet cmbicna. OTBeTt: 12.
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OTBEeThI:

DBx+7 =3—-/x+2;
3x+7=3"-23x+2+(xr2);
3x+7=9—6Jx+2 +x+2;
6vx+2=9+x+2-3x—7;

6Vx+2=4-2x]+2
3x/x+72=2—x|T2;
9(x+2)=4—4x+x2;
Ox+18—4+4x—x> =0;
—x* +13x+14 =0} (- 1)
x> —13x—14 = 0;
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OTBeThbI (NpoaomkeHne):

Hanagem KkopHu ypaBHeHUsa no oopaTtHoOU Teopeme

Buera:
x, +x,=13; | x, =14;

g = =1L

lNpoBepka:
B 14T + 14 +2 =3; TAHETTS (] SR
J49 + /16 £3. J4 +4/1 =3,

YpaBHeHMe He UMeeT CMbIcra.

OT1BeT: -1.
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MeTton nogbopa
MEeTOoO NPUCTaIbHOIro B3rnaaa).

YpaBHeHMe 3 pelueHO NnyTeM ABYKpPaTHOro BoO3BeAeHUs B KBagpar.
NosHakoMmumcAa ¢ opyrum MeToaoM ero pelueHus

CymMma ABYyX MOHOTOHHO BO3pacTatoLLmnX
doyHKL MW

y:\/2x+3+\/x—5

ecTb PyHKLNA MOHOTOHHO BO3pacTatoLlas
Ha obnacTtu onpeneneHuns, To PyHKUKUS
NPUHMMAET KaXgoe CBOE 3Ha4YeHne oauH
pa3s, 3Ha4YUT OpYrux KOpHen ypaBHeHMe He
NMMEET.

ornaBJji€Hun




ANropnTt™M peLleHnsa MeTogom

1. [lokasaTb, YTO OPYrMx KOPHEN HET, NNK
OoKasaTtb, YTO UX HECKOMbKO.

2. YrapaTb (nogobpartb) oanH unu
HECKOJIbKO KOPHEWN YpaBHEHUA.
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[MlpuMmepbl HA MeToa noadopa:

3agaHue: pelinte ypaBHEeHUS.

JX+3 +/x+8 =5 peuwenne (x=1);

Jx+8 —+/x+3 =2 peuenne

(ypaBHeHUE He
UMeeT KOpHewn)
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OnpepeneHne paBHOCUIbHbIX
DAaBHEHUMN.

[1Ba ypaBHeHUA f(X)=g(X) u r(x)=s(x)
Ha3blBalOTCS paBHOCUSIbHbLIMU, ECIN OHU
MMEIOT OMHAaKOBbLIE KOPHW (1K, B
4aCTHOCTW, ecrnn 0ba ypaBHEHUSA HeE
MMEIOT KOPHEWN).

OObIYHO NP peLleHnN YpaBHEHUSA
cTapaloTcd 3aMEHUTb AaHHOE ypaBHEHUE
boriee npocTbiM, HO PaBHOCUITbHBIM EMY.
Takyo 3aMeHy Ha3blBalOT PaBHOCUJSIbHbIM
neodbpa3oBaHMEM YpaBHEHUS.
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PaBHOCUNbHbIE NMpeobpa3oBaHUS
DABHEHUI

e [lepeHoc YneHoB ypaBHEHUSI N3 OOHOM
4acTWn YpaBHEHUS B OPYryto C
MPOTUBOMOJIOKHBIM 3HAKOM.

2X + 5 =7x — 8; | ypaBHEHSA paBHOCUITbHbI
2X -7Xx=-8-5.|
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PaBHOCUNbHbIE NMpeobpa3oBaHUS
DAaBHEHUN (NPOAOIMKEHUNE

e YMHOXEHMe unuv aeneHue oodeunx
yacTten ypaBHEHMUA Ha OQHO U TO Xe
OTFINYHOE OT HYNA YUCno.

0,5x° —0,3x = 2;
5x* —3x=20.
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HepaBHOCUSbHBIE Npeobpa3oBaHmS
DaBHEHUS

1. OcBOOOXOEeHWe OT 3HaMeHaTeneu,
cogepxalmx nepemMeHHble

x° 4

=20 o)
T.K. X* = 4 nmeeT OBa KOPHSA -2; 1 2.
[ToCTOPOHHUN KOPEHb — 2.

2. Bo3BegeHune obenx yacten ypaBHEHUS B
KBagpar.
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